

## 4. Růže růžencová - sv. Felixe

	Vysvobození ze závislostí	Naše rodiny	Svět moře	Úcta ke zdrojům planety
	Za Boží pomoc v době pandemie	O Boží požehnání a ochranu na čas prázdnin.	Za Boží požehnání pro všechny opravy ve farnosti	Za uspořádání katecheze.
člen	IV.20	2020.07	2020.08	2020.09
1	Gregorová	který ses zjevil na svatbě v Kaně	který nás zveš k obrácení	který ses proměnil na hoře Tábor
2	Švehla Jan	který nás zveš k obrácení	který ses proměnil na hoře Tábor	který jsi ustanovil Eucharistii
3	Švehlová J.	který ses proměnil na hoře Tábor	který jsi ustanovil Eucharistii	který se pro nás krví potil
4	Švehla Petr	který jsi ustanovil Eucharistii	který se pro nás krví potil	který byl pro nás bičován
5	Švehla Jan ml	který se pro nás krví potil	který byl pro nás bičován	který byl pro nás trním korunován
6	Šedinová Daniela	který byl pro nás bičován	který byl pro nás trním korunován	který pro nás nesl těžký kříž
7	Nová M. ml.	který byl pro nás trním korunován	který pro nás nesl těžký kříž	který byl pro nás ukřižován
8	Nový Jiří	který pro nás nesl těžký kříž	který byl pro nás ukřižován	který z mrtvých vstal
9	Kampošová	který byl pro nás ukřižován	který z mrtvých vstal	který na nebe vstoupil
10	Březinová	který z mrtvých vstal	který na nebe vstoupil	který Ducha sv. seslal
11	Bláhová	který na nebe vstoupil	který Ducha sv. seslal	který tě, Panno, do nebe vzal
12	Valdmanová Květa	který Ducha sv. seslal	který tě, Panno, do nebe vzal	který tě, Panno, v nebi korunoval
13	Jíchová (Hradek)	který tě, Panno, do nebe vzal	který tě, Panno, v nebi korunoval	kterého jsi z Ducha sv. počala
14	Koppová Marie	který tě, Panno, v nebi korunoval	kterého jsi z Ducha sv. počala	s kterým jsi Alžbětu navštívila
15		kterého jsi z Ducha sv. počala	s kterým jsi Alžbětu navštívila	kterého jsi v Betlémě porodila
16	Čermáková	s kterým jsi Alžbětu navštívila	kterého jsi v Betlémě porodila	kterého jsi v chrámě obětovala
17		kterého jsi v Betlémě porodila	kterého jsi v chrámě obětovala	kterého jsi v chrámě našla
18		kterého jsi v chrámě obětovala	kterého jsi v chrámě našla	který jsi byl Janem Křtitelem pokřtěn
19		kterého jsi v chrámě našla	který jsi byl Janem Křtitelem pokřtěn	který ses zjevil na svatbě v Kaně
20		který jsi byl Janem Křtitelem pokřtěn	který ses zjevil na svatbě v Kaně	který nás zveš k obrácení